
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей по вопросам организации и качеством 

школьного питания 

в МОУ Гимназии города Малоярославца 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление здоровья 
обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля и приказа директора Гимназии № 

103-од «Об организации питания обучающихся в I полугодии   2023-2024 учебного года» от «01» 

сентября 2023 года было проведено анкетирование родителей учащихся начальных классов и основного 
общего образования по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

 Выяснить мнение об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 10 октября 2023 года. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 
 

Количество анкет  

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

18 Да – 18 Нет -0     

2. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент в школьной столовой? 

18 Да -14 Нет - 0 Не всегда - 4    

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в Гимназии? 

18 Да – 17 Нет - 1     

4. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в Гимназии? 

18 Да - 16 Нет - 0 
Затрудняюсь 
ответить - 2 

   

5. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

18 Да - 17 Нет - 0 
Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

18 Да – 18 Нет - 0 
Затрудняюсь 
ответить - 0 

   

7. Вас устраивает меню школьной столовой? 

18 Да – 16 Нет - 0 Иногда - 2    

8. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки, салаты)? 

18   Да – 11 Нет - 2 Редко - 5    

9.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

18 1б.- 0 2б.-0 3б.-1 4б.-5 5б.-12  

10. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

18 Предложений нет 

 

Выводы: 

 97 % из 18 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и полноценным; 

 78 % из 18 чел. опрошенных родителей нравится ассортимент блюд в школьной столовой; 

 89 % из 18 чел. опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в 

школе; 

 В целом все опрошенные (18 чел.) считают положительной работу школы по организации 

питания. 


